



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ПРОПГРУППА ПРИЕХАЛА В КОЛХОЗ

Тальменский район партии усиливает практическую помощь первичным партиорганизациям. В каждом колхозе есть партийный актив, освобожденные партийные работники, группа агитаторов, редакторы стенных газет и боевых листков...

приветствий спр- секрета у Заматина. — А ничего. — Как так? — с недоумением взглянул на него секретарь.

обновлена. Это ведь сев, а не постоянная круглогодая работа. — Ладно, — согласился бригадир. — Есть у нас хорошие ребята.

К пересме в красном уголке висела красочно оформленная Доска почета. Группа механизаторов топилиась у сатирической газеты. Стоял хохот. Некоторые наматывали себе на ус...

Портреты передовиков на Доске почета, наглядное соревнование, беседы агитаторов и стенная печать — все это вместе составляло программу каждого механизатора.

Каждый день ширится фронт полевых работ. Механизаторы колхоза «Путь Октября» принимают все меры к тому, чтобы в ближайшие дни закончить сев.



На снимке: председатель колхоза «Путь Октября» т. Кулагин вручает переходящий красный флажок трактористу И. Луштаеву.

Месячник сбора и отгрузки металлического лома

Исполком краевого Совета депутатов трудящихся, президиум Крайисполкома, совет народного хозяйства и краевой комитет ВЛКСМ решили провести с первого июня по первое июля текущего года на всех предприятиях и стройках Алтайского края...

Поставлена задача — в ходе месячника полностью очистить территории городов, районов, поселков, сел, предприятий, хозяйств от разбросанного лома и отходов черных и цветных металлов.

ЛУЧШЕ ВЫПОЛНЯТЬ НАКАЗЫ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Исполком краевого Совета депутатов трудящихся обсудил вопрос о работе Чесновского горисполкома по выполнению наказов избирателей. Отмечено, что городской Совет и его исполком продавали некоторую работу по выполнению наказов избирателей...

Однако в работе горисполкома по выполнению наказов избирателей имеются и крупные недостатки.



А. РОМАНОВ. (Наш соб. корр.) На снимке внизу: В. Забора за выпуском сатирической газеты.

ПОЧЕМУ ИССЯК МОЛОЧНЫЙ ПОТОК

Каждую декаду начальнику Поспелихинской районной инспекции сельского хозяйства т. Олейнику приносят свозку о надох молока. И каждый раз он разочарованно качает головой. Разочарован почему. В среднем на корову в начале года получено менее 500 литров молока...

Значительно лучше положение дел в соревнующихся с поспелихинцами хозяйствах Новичихинского района. Хозяйства этого района в краевой сводке по выполнению обязательств занимают одно из первых мест.

Характерно положение в колхозе «Завыты Ильяча». 470 килограммов на корову надоями в этом колхозе — на 274 килограмма меньше, чем в прошлом году.

Резко снизились в этом году надой и в колхозе «Красное знамя». Да и откуда быть здесь высоким надоям, когда весной часть доярок ушла с фермы...

Почти во всех этих хозяйствах бывали работники сельхозинспекции, но перелома в продуктивности ферм так и не произошло.

Механическая дойка на нашей ферме применяется давно. Но до последнего времени установившаяся работа на трехтактном режиме и за каждой дояркой было закреплено только по 13—14 коров.

На наших глазах происходила дойка коров с помощью аппаратов, переоборудованных с трехтактных на двухтактные.

Многие предприятия выполняют и перевыполняют производственную программу не за счет лучшего использования оборудования, повышения производительности труда...

Имеется еще серьезные промахи в планировании производительности труда. Некоторым предприятиям задания по производительности труда устанавливаются ниже уже достигнутого уровня.

Колхоз «Заря Алтая», где председателем т. Бакалов, граничит с Поспелихинской артелью «Завыты Ильяча». Природные условия у обоих одинаковы.

С работой ферм в этом колхозе установлен повседневный контроль. Знание в добротных коровниках организовали механическую дойку коров.

Характерно, что в Новичихинском районе с началом сева не ослабли внимания к животноводству. Работники инспекции строго контролируют работу ферм.

Есть у соревнующихся районов и общие недостатки. Это слабое внедрение передового опыта, медлительность в переходе на механическую дойку коров и беспризывное содержание скота.

Резервы для повышения производительности ферм имеются в хозяйствах обоих соревнующихся районов.

Все увиденное произвело на нас большое впечатление, а главное — прибавило смелости в перестройке нашей собственной работы.

Л. GERONIME, А. КУЦЫН, доярки Даниловского совхоза. Родинский район.

Это, конечно, не значит, что пресосторожители использовали все свои резервы. Большие возможности для дальнейшего опережающего роста производительности труда имеются также на моторном заводе, на комбинате железнодорожных изделий треста «Стройгаз».

Обязанность руководителей предприятий, партийных и фабрично-заводских комитетов — в самый кратчайший срок принять эффективные меры, обеспечивающие опережение роста производительности труда в сравнении с ростом заработной платы.

Хроника партийной жизни

ПЛЕНУМ ОБСУДИЛ СОСТОЯНИЕ АТЕИСТИЧЕСКОЙ ПРОПАГАНДЫ В РАЙОНЕ. Пленум Ельцовского района КПСС обсудил вопрос о состоянии и мерах улучшения атеистической пропаганды в районе.

ПОВЫШАТЬ АКТИВНОСТЬ И ИНИЦИАТИВУ РАБОЧИХ. Бюро Панкрушихинского района партии заслушало отчет председателя президиума постоянного действующего совхоза «40 лет Октября» т. Лыгина и председателя рабочего комитета профсоюза т. Омельченко.

Общесовхозное постоянно действующее производственное совещание слабо еще влияет на хозяйственную деятельность совхоза. Президиум совещания работу не планирует, производственные совещания отделений к работе не приступали, некоторые из них даже организационно не оформлены.

В честь знаменательного праздника аргентинского народа. Общественность Москвы торжественно отметила 150-летие национально-освободительной борьбы аргентинского народа.

Открытие вечера, президент советской ассоциации друзей и культурного сотрудничества со странами Латинской Америки, композитор А. И. Хачатурян подчеркнул, что советские люди глубоко уважают демократические идеи, несшиеся героями майской революции 1810 года в Аргентине.

БЮРО РАЙОНА КПСС О ТРУДОВОМ ВОСПИТАНИИ В ШКОЛЕ. Бюро Смоленского района КПСС на своем заседании рассмотрело вопрос о состоянии воспитательной работы в Смоленской средней школе.

Отмечены положительные стороны в работе преподавательского состава по перестройке системы обучения. Так, в трудовом воспитании положительными примерами является организованная постановка самообслуживания учащихся, работа школьной мастерской и факультативных курсов.

Коммунистическая партия и Советское правительство уделяют первостепенное внимание улучшению организации труда и заработной платы в народном хозяйстве.

Заработная плата в социалистическом обществе выплачивается государством рабочим и служащим в соответствии с количеством и качеством их труда.

Чрезвычайно велики взаимозависимость и связь между заработной платой и производительностью труда. Чем выше производительность труда, тем ниже стоимость создаваемых ценностей, тем больше у общества возможностей увеличить производство в целом.

А. РОМАНОВ. (Наш соб. корр.) На снимке внизу: В. Забора за выпуском сатирической газеты.



А. РОМАНОВ. (Наш соб. корр.) На снимке внизу: В. Забора за выпуском сатирической газеты.

Неравное соотношение в темпах роста производительности труда и заработной платы может нарушить объективно необходимые пропорции между производством и потреблением, между наличием товаров и наличием денег в обращении у населения.

Таким образом, повышение производительности труда должно постоянно опережать рост заработной платы. От уровня производительности труда в решающей степени зависит размер национального дохода страны.

Имеется немало предприятий, которые в результате четкой организации труда, механизации производственных процессов, эффективного использования оборудования, правильной постановки нормирования добились устойчивого опережения роста производительности труда.

Настречу Пленуму ЦК КПСС ОБЕСПЕЧИМ НЕПРЕРЫВНЫЙ РОСТ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА

1,7 процента выше средней заработной платы. Этому во многом способствовало внедрение малой механизации. На заводе дизельных запасных частей производительность труда выше плана на 0,6 процента и опережает заработную плату на 0,9 процента.

Положительных результатов добились коллектив трикотажной фабрики. Производительность труда здесь выше плана на 2,5 процента. Фабрика систематически перевыполняет производственный план, обеспечивая при этом хорошее качество изделий.

ушной камеры в красильном цехе позволили увеличить производительность цеха на 50 процентов в сравнении с 1958 годом. Действуют новые основно-вальные машины. В истекшем году механизированы последние ручные процессы: разбивка полотна и пришивка этикеток.

Комбинат железобетонных изделий треста «Стройгаз», например, достиг в первом квартале превышения средней заработной платы по отношению к производительности труда на 2,2 процента, только за три месяца удвоил себя в отношении заработной платы.

На металлургическом по ряду норм время вывешено, так как эти нормы установлены или опытно-статистическим путем, или путем хронометражных наблюдений. Это приводит к невыполнению плана по производительности труда.

существенно улучшить показатели по производительности труда, добиться ее опережающего роста по заработной плате? Да, можно. Для этого имеются все возможности. Нужно только серьезно взяться за каждое предприятие за организацию труда и производства, вовремя анализировать показатели и делать из этого анализа необходимые выводы.

У нас имеется немало таких примеров, когда в результате принятых мер положение на предприятии резко менялось. Возьмем, скажем, завод мехпрессов. В прошлом году он плохо справлялся с планом, не выполнял заданий по производительности

труда, в то же время допустил большой перерасход фонда заработной платы. Но стоило руководителю предприятия устранить ряд узких мест, ликвидировать многие недостатки, мешавшие росту производительности труда, как положение улучшилось.

Б. СМИРНОВ, начальник городского управления Госбанка.



Здоровье
Равнение — на Омск!

Успехи омичей в озеленении и благоустройстве родного города общеизвестны...

Степной город на Иртыше — в зеленом наряде. По его улицам часто гуляет ветер...

Пустырь. Считается обычно нормальным, что он уродует облик улиц...

Общественность строго контролирует ход выполнения намеченных мероприятий по благоустройству и оздоровлению...

Но цветы, газоны, деревья омичи считают только частью санитарной культуры...

В Омске развернулась активная борьба с мухами. Мусор, нечистоты и всякие бытовые отбросы собираются только в отведенных для этого местах...

СЕГОДНЯ на повестке дня — борьба с мухами. Добьемся полного уничтожения мух!

По своим правилам Дома № 66 и № 68 по 6-й Западной улице на Потоке сдавы в эксплуатацию еще в январе...

О МУХАХ И КАСТРЮЛЕ ЛИПУЧКИ

Радиостанция старому пенсионеру: тише, благоустроеннее становится г. Барнаул. Жители города дружно взялись наводить порядок в краевом центре...

Главу я сейчас на сводку по дворовым обходам, проведенных нашими активистами и читаю: Гоголь 64, Интернациональная 31, Анатолий 71, Аванесова 36, Чехова 13 и другие...

И в то же время... В то же время на лесоторговском спичечной фабрике и вагонометром завода сложилось 570 мусорных ящиков, на которые не спросили...

Пробывание советской делегации в Аргентине

БУЭНОСАЙРЕС, 24 мая. (ТАСС). Правительственная делегация СССР на праздновании 150-летия майской революции...

ПРИБЫТИЕ В АДДИС-АБЕБУ СОВЕТСКОЙ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ ДЕЛЕГАЦИИ

АДДИС-АБЕБА, 24 мая. (ТАСС). В связи с предстоящим 26 мая открытием в Аддис-Аббе промышленной выставки СССР сюда прибыла советская правительственная делегация...

Сообщение штаба группы советских войск в Германии

БЕРЛИН, 24 мая. (ТАСС). 20 мая 1960 года в 12 часов 44 минуты по средневропейскому времени самолет 17 воздушной армии США нарушил государственную границу ГДР...

Командование группой советских войск в Германии (ГСВГ) в соответствии с Варшавским договором, отдав распоряжение поднять в воздух советские истребители...

Вместе с тем сообщается, что в соответствии с согласием властей ГДР экипаж, пассажиры и самолет могут быть переданы Вашему представителю...

Нижее следует текст письма главнокомандующему американскими сухопутными войсками в Европе генералу Эдлману...

Нью-Йорк, 25 мая. (ТАСС). Вечером по своей ракетной базе на мысе Канаверал (штат Флорида) Соединенные Штаты запустили искусственный спутник Земли «Мидас»...

Париж, 24 мая. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Франс Пресс из Вьентьяна, прошедшей ночью из концентрационного лагеря, расположенного во Вьентьяне, совершили побег президент ЦП партизан Нео Лео Хак Сат...

Осудить американскую агрессию!

Народы стран социалистического лагеря горячо приветствуют обращение Советского Союза в Совет Безопасности ООН с просьбой рассмотреть вопрос об агрессивных действиях военной авиации США против Советского Союза...

Печать Германской Демократической Республики на первых страницах сообщает о речи, с которой выступил на заседании Совета Безопасности министр иностранных дел СССР А. А. Громыко...

40 лет Компартии Индонезии

ДЖАКАРТА, 24 мая. (ТАСС). 23 мая исполнилось 40 лет со дня образования Коммунистической партии Индонезии. Своей мужественной борьбой за независимость страны...

Вчера в Джакарте состоялось торжественное собрание, посвященное этой славной годовщине. На котором присутствовали представители партийных и других общественных организаций столицы...

В Вашингтоне, 24 мая. (ТАСС). В среду в сенате продолжались работы в комитете по внешним отношениям и республиканцами по вопросу ответственности администрации президента Эйзенхауэра...

ПЕРЕПАЛКА В АМЕРИКАНСКОМ СЕНАТЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Вашингтон, 24 мая. (ТАСС). В среду в сенате продолжались работы в комитете по внешним отношениям и республиканцами по вопросу ответственности администрации президента Эйзенхауэра...

ОТКРЫТИЕ СОВЕТСКОЙ ВЫСТАВКИ В БЕЙРУТЕ

БЕЙРУТ, 24 мая. (ТАСС). Вечером в Бейруте во дворе ЮНЕСКО состоялось торжественное открытие советской выставки «Атом для мира»...

ПОСЛЕДСТВИЯ ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЯ В ЧИЛИ

Нью-Йорк, 24 мая. (ТАСС). В результате сильного землетрясения, гитанских волн, возникших в результате землетрясения и начавшегося 23 мая извержения вулкана Шощуако в Чили, по последним данным печати, погибло около 1,000 человек...

ЯКУБОВСКИЙ, генерал-полковник, главнокомандующий группой советских войск в Германии

Нью-Йорк, 25 мая. (ТАСС). Вчера со своей ракетной базы на мысе Канаверал (штат Флорида) Соединенные Штаты запустили искусственный спутник Земли «Мидас»...

ПОБЕГ ИЗ ТЮРЬМЫ ЛАОССКИХ ПАТРИОТОВ

Париж, 24 мая. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Франс Пресс из Вьентьяна, прошедшей ночью из концентрационного лагеря, расположенного во Вьентьяне, совершили побег президент ЦП партизан Нео Лео Хак Сат...

КРАЙДРАМТЕАТР ПОСЛЕ РАЗЛУКИ

Крайдрамтеатр. 26, 27 мая. Новый спектакль «Братья Тур». Драма в 4 действиях. Начало в 7-30 вечера.

ВСЕСОЮЗНЫЙ ЗАОЧНЫЙ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ Министерства высшего и среднего специального образования РСФСР. Производит прием студентов на 1 и старшие курсы.

ВКУСНЫЕ И ПОЛЕЗНЫЕ БЛЮДА

ВЕСНА — пора молока и молочных продуктов. Из них можно приготовить много вкусных и питательных блюд. Врачу советует тушеную морковь и др. Вкусными и ароматическими веществами, входящими в состав овощей...

НОВОЕ ЛЕКАРСТВО

БЕЛЛОИД. Применяется при гипертонии, тахикардии, центральной вегетативной дистонии, мигрени, чрезмерном потоотделении, бронхиальной астме. Препарат выпускается в виде дражированных таблеток.